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  W NADCHODZĄCYM TYGODNIU 
 

 

KOMITET MONITORUJĄCY SZWAJCARSKO-POLSKI PROGRAM WSPÓŁPRACY 

Sekretarz stanu w MRR Adam Zdziebło weźmie udział w posiedzeniu Komitetu Monitorującego 
Szwajcarsko-Polski Program Współpracy. 

Warszawa, siedziba MRR, ul. Wspólna 2/4, sala 1105, godz. 11.00 

 

 

 

KONFERENCJA POŚWIĘCONA DYSKUSJI NAD PROJEKTEM: PROGNOZY ODDZIAŁYWANIA 
NA ŚRODOWISKO PROJEKTU KRAJOWEJ STRATEGII ROZWOJU REGIONALNEGO 2010-
2020 

Podsekretarz stanu w MRR Jarosław Pawłowski weźmie udział w konferencji poświęconej dysku-
sji nad projektem: „Prognozy oddziaływania na środowisko projektu Krajowej Strategii Rozwoju 
Regionalnego 2010-2020. Regiony, miasta, obszary wiejskie”. 

Więcej informacji na stronie: 
www.mrr.gov.pl/aktualnosci/rozwoj_regionalny/Strony/Konsultacje_projektu_oos_KSRR_040310.a
spx  

Warszawa, siedziba MRR, ul. Wspólna 2/4, sala 5114, godz. 10.00 

 

 

 

UDZIAŁ MINISTER E. BIEŃKOWSKIEJ W NIEFORMALNYM SPOTKANIU MINISTRÓW UNII 
EUROPEJSKIEJ DS. ZARZĄDZANIA TERYTORIALNEGO 

Minister rozwoju regionalnego ElŜbieta Bieńkowska weźmie udział w nieformalnym spotkaniu 
ministrów Unii Europejskiej ds. zarządzania terytorialnego. Spotkanie odbędzie się w ramach prze-
wodnictwa Hiszpanii w Radzie Unii Europejskiej. 

Więcej informacji na stronie: www.eu2010.es/en/agenda/informalesministros/evento131.html  

Hiszpania, Malaga 

 

 

 

 

Wtorek-Środa, 16-17 marca 

Wtorek, 16 marca 

Poniedziałek, 15 marca 

 

Biuletyn Informacyjny nr 10 (156) 
15-21 marca 2010 r. 
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KONFERENCJA: NOWY OKRES PROGRAMOWANIA FUNDUSZY EUROPEJSKICH (2014-
2020). ROLA MIKRO, MAŁYCH I ŚREDNICH PRZEDSIĘBIORSTW 

Podsekretarz stanu w MRR Jarosław Pawłowski weźmie udział w konferencji: „Nowy okres pro-
gramowania funduszy europejskich 2014-2020. Rola mikro, małych i średnich przedsiębiorstw”. 
Celem konferencji jest dyskusja nad koncepcją przyszłej polityki spójności UE. Organizatorem spo-
tkania jest Ryszard Legutko, poseł do Parlamentu Europejskiego.  

Wrocław, Sejmik Województwa Dolnośląskiego, pl. Powstańców Warszawy 1, godz. 
15.00  

 

IV POSIEDZENIE KONWENTU MARSZAŁKÓW WOJEWÓDZTW RP 

Podsekretarz stanu w MRR Jarosław Pawłowski weźmie udział w IV posiedzeniu Konwentu Mar-
szałków Województw RP. Wiceminister przedstawi informację nt. „Rozwoju potencjału innowacyj-
nego krajów i regionów w perspektywie finansowej 2014-2020 – w świetle strategii UE 2020.” 

Kamień Śląski, Kompleks pałacowo-parkowy w Kamieniu Śląskim 

 

 
WMUROWANIE AKTU EREKCYJNEGO BUDYNKU INSTYTUTU BIOTECHNOLOGII KUL 

Minister rozwoju regionalnego ElŜbieta Bieńkowska weźmie udział w uroczystym wmurowaniu 
aktu erekcyjnego budynku Instytutu Biotechnologii Katolickiego Uniwersytetu Lubelskiego. KUL 
otrzymał ponad 21 mln zł w ramach Programu Rozwój Polski Wschodniej na projekt: „Budowa 
Gmachu Naukowo-Dydaktycznego Biotechnologii”. 

Lublin, Katolicki Uniwersytet Lubelski 

 

 

 AKTUALNOŚCI 
Nowe kryteria i zasady naboru projektów e-
biznesowych   

Od nowego naboru wniosków na dofinansowanie e-usług ze 
środków unijnych zmieniają się kryteria i procedura ich składania. Przedsiębiorcy nie 
będą musieli juŜ osobiście dostarczać dokumentów i oczekiwać w kolejkach. Składanie 
wniosków będzie odbywać się tylko przez Internet. O tym, czy projekt zostanie zakwali-
fikowany zadecyduje jego jakość, innowacyjność i efektywność ekonomiczna. 

Zmiany dotyczące naboru wniosków do Działania 8.1 Programu  Innowacyjna Gospodarka, plano-
wanych na ten rok wynikają z zaleceń Komisji Europejskiej. 

Data złoŜenia wniosku nie będzie miała wpływu na przyznanie dofinansowania. W ramach konkursu 
przedsiębiorca złoŜy tylko jeden wniosek o dotację. Wprowadzone zostaną równieŜ nowe kryteria 
oceny merytorycznej, które umoŜliwią stworzenie jednoznacznego rankingu najlepszych projektów. 
Wnioski przedsiębiorców nie będą mogły zająć pozycji ex aequo. W ramach środków dostępnych na 
dany konkurs dotacje otrzymają najwyŜej ocenione projekty. 

Piątek, 19 marca 

Czwartek-Piątek, 18-19 marca 

Czwartek, 18 marca 



 
B I U L E T Y N   I N F O R M A C Y J N Y            nr 10/2010 (156), 15- 21 marca 2010 r. 

 
 

 

 3 

W ubiegłym tygodniu Ministerstwo Rozwoju Regionalnego we współpracy z Polską Agencją Rozwoju 
Przedsiębiorczości i Ministerstwem Spraw Wewnętrznych i Administracji zwiększyło o 100 mln zło-
tych pierwotną kwotę dotacji (tj. 135 mln złotych) na konkurs ogłoszony w październiku 2009 roku. 
Zatem po zwiększeniu puli na ten konkurs przedsiębiorcy mogli w sumie uzyskać 235 mln złotych 
dofinansowania. 
 
W związku z rosnącym zainteresowaniem przedsiębiorców dofinansowaniem, muszą zostać zagwa-
rantowane środki na kolejne konkursy. Dlatego nie ma moŜliwości dalszego zwiększenia kwoty 
dotacji w ramach naboru z października 2009 roku. NaleŜy zaznaczyć, Ŝe program powinien być 
zrealizowany do 2013 roku. Ministerstwo Spraw Wewnętrznych i Administracji jest instytucją po-
średniczącą dla Działania 8.1 Programu Innowacyjna Gospodarka. Rolę instytucji zarządzającej 
pełni Ministerstwo Rozwoju Regionalnego. 

  

Efekty polityki spójności w Polsce – prezentacja raportu strategicznego   

- Przedstawiany dziś raport strategiczny jest narzędziem po raz pierwszy stosowanym w 
funkcjonowaniu polityki spójności. UmoŜliwi ocenę początkowego etapu wdraŜania jej w 
perspektywie finansowej 2007-2013 w Polsce oraz będzie stanowił podstawę do refleksji 
nad kierunkami wsparcia finansowego z programów unijnych. Jest to szczególnie waŜne 
w kontekście debaty nad przyszłym budŜetem Unii – powiedział wiceminister rozwoju 
regionalnego Jarosław Pawłowski otwierając dyskusję nad raportem „Polska – Raport 
Strategiczny 2009 – Narodowe Strategiczne Ramy Odniesienia”. Spotkanie odbyło się 9 
marca 2010 r. w Warszawie.  

- Raport zawiera informacje o sytuacji społeczno-gospodarczej Polski i Unii, problemach i barierach 
związanych z wdraŜaniem polityki spójności oraz rekomendacje na przyszłość, wynikające z analizy 
posiadanych przez nas danych. Skoncentrowaliśmy się przede wszystkim na problemach zarządza-
nia rozwojem kraju i regionów – poinformował wiceminister Pawłowski.  

- JuŜ dziś moŜemy powiedzieć, Ŝe od 2008 r. fundusze europejskie oddziaływały w istotnym stopniu 
na wzrost gospodarczy, aktywność inwestycyjną i rynek pracy w Polsce. Innymi słowy europejska 
polityka spójności przynosi Polsce coraz bardziej widoczne korzyści – podkreślił Pawłowski. Więcej 
na: www.mrr.gov.pl   

  

195 tys. euro dla zwolnionych pracowników zakładów H. Cegielski – Poznań 
S.A.   

8 marca 2010 r. Ministerstwo Rozwoju Regionalnego złoŜyło drugi wniosek do Komisji 
Europejskiej o wsparcie z Europejskiego Funduszu Dostosowania do Globalizacji. Doty-
czy on wsparcia dla osób zwolnionych w Wielkopolsce w branŜy elektromaszynowej w 
firmie H. Cegielski – Poznań S.A. i przedsiębiorstwach z nią powiązanych. Wartość wnio-
sku wynosi ok. 195 tys. euro. 

Zwolnienia przeprowadzone w firmach z Wielkopolski w okresie od maja do grudnia 2009 r. zwią-
zane były z kryzysem gospodarczym, którego skutkiem jest brak zamówień na świadczone przez 
nie usługi. Objęły one 625 osób z H. Cegielski – Poznań S.A. oraz H. Cegielski - Logocentrum Sp. z 
o.o., H. Cegielski - Remocentrum Sp. z o.o., Arwimont Spółdzielnia Pracy i Sulzer Chemtech Polska 
Sp. z o.o. Do spadku zamówień firmy H. Cegielski – Poznań S.A. przyczyniła się równieŜ recesja w 
przemyśle stoczniowym, dla którego firma dostarczała silniki do napędu statków. Planuje się, iŜ w 
ramach wniosku wsparcie otrzyma łącznie 189 osób, korzystających z aktywnych usług rynku pracy 
świadczonych przez publiczne słuŜby zatrudnienia. 

Od początku funkcjonowania EFG do chwili obecnej, państwa członkowskie złoŜyły do KE 47 wnio-
sków. Średnia wartość złoŜonych wniosków wynosi ok. 5,37 mln euro. Jednocześnie średnia war-
tość wsparcia w ramach EFG przeznaczana na 1 osobę wynosi ok. 5,2 tys. euro.5 lutego 2010 r.  
Polska wysłała do Komisji Europejskiej pierwszy wniosek o dofinansowanie z Europejskiego Fundu-
szu Dostosowania do Globalizacji o wartości ponad pół miliona euro. Dotyczy on wsparcia dla 415 
pracowników zwolnionych w Wielkopolsce w branŜy motoryzacyjnej, w dwóch firmach produkują-
cych wiązki elektryczne do samochodów. Więcej na: www.mrr.gov.pl/efg  
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Posiedzenie Komitetu Monitorującego dla Mechanizmu Finansowego Europej-
skiego Obszaru Gospodarczego oraz Norweskiego Mechanizmu Finansowego   

- W 2009 roku fundusze przekazane beneficjentom były prawie dwukrotnie większe od 
wszystkich środków wypłaconych w ramach Mechanizmów Finansowych od połowy 2007 
roku. W sumie dotychczas wydaliśmy blisko 219 milionów euro - powiedział sekretarz 
stanu Adam Zdziebło podczas posiedzenia Komitetu Monitorującego dla Mechanizmu Fi-
nansowego Europejskiego Obszaru Gospodarczego oraz Norweskiego Mechanizmu Fi-
nansowego, które odbyło się w Warszawie 8 marca 2010r. 

Podczas posiedzenia przyjęto Sprawozdania roczne Mechanizmów Finansowych oraz omówiono 
przykłady projektów realizowanych dzięki ich wsparciu. Zgodnie z przedstawionymi danymi naj-
większą popularnością wśród aplikujących cieszył się w zeszłym roku Priorytet 2.1 Ochrona Środo-
wiska, w tym środowiska ludzkiego, w ramach którego dofinansowano w Polsce aŜ 124 projekty 
obejmujące głównie prace termomodernizacyjne. W ramach Priorytetu 2.1 udało się sfinansować 
ocieplenie ponad 190 000 metrów kwadratowych ścian, natomiast emisja pyłów i CO2 zmniejszyła 
się o ponad 50 proc. 

Zainteresowaniem beneficjentów cieszyły się równieŜ Priorytety: 2.5 Opieka zdrowotna i opieka nad 
dzieckiem, czyli zdrowotne programy profilaktyczne, promocja prozdrowotnego stylu Ŝycia i sfery 
rekreacji dziecięcej oraz 2.6 Badania Naukowe, czyli przedsięwzięcia badawczo - rozwojowe wspie-
rające naukę, ramach których realizowano kolejno 76 i 42 projekty. 

  

Współpraca Podlasia oraz Warmii i Mazur w ramach 
Programu Rozwój Polski Wschodniej   

5 marca 2010 r. Polska Agencja Rozwoju 
Przedsiębiorczości podpisała umowę z Gminą Cie-

chanowiec na realizację projektu Razem dla Polski wschodniej w ramach Działania I.4 
Promocja i współpraca, obszar tworzenie polityki rozwoju regionalnego, Programu Roz-
wój Polski Wschodniej. Jest to piąta umowa o dofinansowanie podpisana w ramach tego 
obszaru. 

Przedmiotem projektu jest stworzenie wspólnej polityki rozwoju regionalnego dla dwóch woje-
wództw Polski Wschodniej - podlaskiego i warmińsko-mazurskiego. Działania nastawione są na 
tworzenie stałych regionalnych powiązań między podmiotami odpowiedzialnymi za realizację polity-
ki rozwoju regionalnego. W ramach projektu przewidziano działania promocyjne i marketingowe, 
organizację konferencji,  spotkań grup badawczych, integrujących festynów dla społeczności lokal-
nej oraz utworzenie portalu internetowego. Ponadto opracowana zostanie równieŜ analiza modeli 
społeczno-gospodarczych dla  pięciu województw Polski  Wschodniej. 

Projekt uzyskał dofinansowanie  w wyniku konkursu organizowanego przez Polską Agencję Rozwoju 
Przedsiębiorczości w 2009 r. Wartość udzielonego dofinansowania wynosi 514 948,50 złotych, w 
tym wartość dofinansowania z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego wynosi 486 317,36 
złotych.  

  

Ruszyła kampania informacyjno - edukacyjna Centralnej 

Komisji Egzaminacyjnej pod hasłem "MAT+MA   - zobacz 
jakie to proste" 

W połowie lutego 2010 r. rozpoczęła się kampania 
informacyjno-edukacyjna pod hasłem "MAT+MA - zobacz jakie to proste", związana z 
przywróconym po latach przerwy obowiązkowym egzaminem maturalnym z matematy-
ki. Akcja potrwa do końca kwietnia. Kampanię współfnansowaną ze środków Europej-
skiego Funduszu Społecznego zorganizowała Centralna Komisja Egzaminacyjna. 

Kampania składa się z części wizerunkowej oraz edukacyjnej. Jej celem jest zmniejszenie poziomu 
obaw przed obowiązkową maturą z matematyki wśród abiturientów i nauczycieli, natomiast w dłuŜ-
szej perspektywie - zmiana postrzegania przez społeczeństwo matematyki i docenienie jej szcze-
gólnej roli w procesie nauczania. 
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Codziennie w TV4 o godz. 18.55 emitowane są kolejne z 75 odcinków cyklu pt. „MAT+MA – zo-
bacz jakie to proste”. KaŜdy odcinek to 3,5-minutowy film, w prosty i przejrzysty sposób oma-
wiający jedno zagadnienie matematyczne.  

W ramach kampanii „wizerunkowej” zrealizowane zostały równieŜ spoty telewizyjne i radiowe. Ich 
celem jest zmiana postaw społecznych wobec matematyki, a w szczególności budowanie poczucia 
przydatności kompetencji matematycznych w Ŝyciu codziennym, przełamanie stereotypów i nega-
tywnych opinii na temat matematyki oraz zachęcenie do intelektualnej przygody, jaką w rzeczywi-
stości jest zgłębianie sekretów „królowej nauk”. 

W spotach wizerunkowych przedstawione zostaną róŜne rodzaje ludzkiej aktywności - m.in. Ŝeglar-
stwo, twórczość artystyczna, architektura, w których znajomość matematyki, mimo Ŝe społecznie 
nieuświadamiana, okazuje się nieodzowna.  

Trwająca obecnie kampania informacyjno-edukacyjna, realizowana jest w ramach współfinansowa-
nego przez Europejski Fundusz Społeczny projektu PilotaŜ nowych egzaminów maturalnych. Więcej 
na stronie: www.efs.gov.pl  

 

 

 NABORY WNIOSKÓW 
Ruszył nabór projektów do listy projektów 
indywidualnych do Działania III.2 Infrastruktura 
turystyki kongresowej i targowej, Programu Rozwój 
Polski Wschodniej   

Polska Agencja Rozwoju Przedsiębiorczości, jako Instytucja Pośrednicząca Programu 
Rozwój Polski Wschodniej, ogłosiła nabór projektów do Listy projektów indywidualnych 
do Działania III.2 Infrastruktura turystyki kongresowej i targowej, Programu Rozwój 
Polski Wschodniej. 

Podmioty uprawnione do ubiegania się o dofinansowanie: 

• jednostki samorządu terytorialnego oraz ich związki; 

• przedsiębiorcy prowadzący spółki, w których udziały lub akcje posiada jednostka samorzą-
du terytorialnego lub Skarb Państwa; 

• podmioty działające na rzecz rozwoju gospodarczego. 

Dofinansowanie będzie udzielane na realizację projektów, których wartość wynosi nie mniej niŜ 20 
mln PLN, polegających na: budowie, rozbudowie i wyposaŜeniu infrastruktury umoŜliwiającej orga-
nizację kongresów, konferencji, wystaw i targów o znaczeniu ponadregionalnym i międzynarodo-
wym, czyli obiektów towarzyszących biznesowi, a takŜe słuŜących stymulowaniu innowacji i ducha 
przedsiębiorczości w małych i średnich przedsiębiorstwach. Zgłoszenia moŜna składać do 31 maja 
2010 r. w siedzibie Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości. Więcej na stronie: 
www.mrr.gov.pl/aktualnosci/fundusze_europejskie_2007_2013/Strony/Planowany_nabor_do_listy_
LPI_dzialanie_III_3_RPW_100310.aspx  

  

Rozpoczęto nabór wniosków w ramach Poddziałania 8.1.1 Wspieranie rozwoju 
kwalifikacji zawodowych i doradztwo dla przedsiębiorstw, Programu Kapitał 
Ludzki w województwie dolnośląskim   

W terminie od 8 marca do 31 grudnia 2010 r., Dolnośląski Wojewódzki Urząd Pracy w 
Wałbrzychu będzie przyjmować wnioski o dofinansowanie w ramach Poddziałania 8.1.1 
Wspieranie rozwoju kwalifikacji zawodowych i doradztwo dla przedsiębiorstw, Progra-
mu Kapitał Ludzki. 

Więcej na:  www.pokl.dwup.pl  

  



 
B I U L E T Y N   I N F O R M A C Y J N Y            nr 10/2010 (156), 15- 21 marca 2010 r. 

 
 

 

 6 

Rozpoczęto nabór wniosków do Działania 9.4. 9.2, Poddziałania 9.1.2 i 
9.1.1.Programu Kapitał Ludzki w województwie lubuskim   

W terminie od 1 marca br. Urząd Marszałkowski Województwa Lubuskiego przyjmuje 
wnioski o dofinansowanie w ramach Działania 9.4 Wysoko wykwalifikowane kadry sys-
temu oświaty, Działania 9.2 Podniesienie atrakcyjności i jakości szkolnictwa zawodowe-
go, Poddziałania 9.1.2 Wyrównywanie szans edukacyjnych uczniów  z grup o utrudnio-
nym dostępie do edukacji oraz zmniejszanie róŜnic w jakości usług edukacyjnych, Pod-
działania 9.1.1 Zmniejszanie nierówności w stopniu upowszechnienia edukacji przed-
szkolnej Programu Kapitał Ludzki. Więcej na: www.efs.lubuskie.pl 
 

Rozpoczęto nabór wniosków do Poddziałania 9.1.2 Programu Kapitał Ludzki w 
województwie podlaskim   

W terminie od 4 marca 2010 r. do 9 kwietnia 2010 r. Urząd Marszałkowski Województwa 
Podlaskiego przyjmuje wnioski o dofinansowanie w ramach Poddziałania 9.1.2 Wyrów-
nywanie szans edukacyjnych uczniów z grup o utrudnionym dostępie do edukacji oraz 
zmniejszanie róŜnic w jakości usług edukacyjnych, Programu Kapitał Ludzki. Więcej na: 
www.pokl.wrotapodlasia.pl 
  

Rozpoczęto nabór wniosków w ramach Poddziałania 9.1.2, 9.1.1, 8.1.2, 6.1.1 
oraz Działania 6.3 Programu Kapitał Ludzki w województwie wielkopolskim   

W terminie od 3 marca 2010 r. do wyczerpania środków lub do 31 grudnia 2010 
r. Wojewódzki Urząd Pracy w Poznaniu przyjmuje wnioski o dofinansowanie projektu w 
ramach Poddziałania 9.1.2 Wyrównywanie szans edukacyjnych uczniów z grup o utrud-
nionym dostępie do edukacji oraz zmniejszanie róŜnic w jakości usług edukacyjnych, 
Programu Kapitał Ludzki. 

W terminie od 5 marca br. Wojewódzki Urząd Pracy w Poznaniu przyjmuje wnioski o do-
finansowanie projektów w ramach Poddziałania 9.1.1 Zmniejszanie nierówności w stop-
niu upowszechnienia edukacji przedszkolnej Programu Kapitał Ludzki. 

W terminie od 8 marca 2010 r. do wyczerpania środków lub do 31 grudnia 2010 
r., Wojewódzki Urząd Pracy w Poznaniu przyjmuje wnioski o dofinansowanie projek-
tów w ramach Poddziałania 8.1.2 Wsparcie procesów adaptacyjnych i modernizacyjnych 
w regionie Programu Kapitał Ludzki. 

W terminie od 3 marca 2010 r. do końca roku lub do wyczerpania środków na konkurs 
Wojewódzki Urząd Pracy w Poznaniu przyjmuje wnioski o dofinansowanie w ramach 
Działania 6.3  Inicjatywy lokalne na rzecz podnoszenia poziomu aktywności zawodowej 
na obszarach wiejskich Programu Kapitał Ludzki. 

W terminie od 3 marca 2010 r. do 2 kwietnia 2010 r.  Wojewódzki Urząd Pracy w Pozna-
niu przyjmuje wnioski o dofinansowanie w ramach konkursu zamkniętego, Poddziałania 
6.1.1 Wsparcie osób pozostających bez zatrudnienia na regionalnym rynku pracy, Pro-
gramu Kapitał Ludzki w województwie wielkopolskim. Więcej na: www.efs.wup.poznan.pl  

  
Rozpoczęto nabór wniosków do Działania 2.1 Infrastruktura społeczeństwa in-
formacyjnego, Regionalnego Programu dla Województwa Dolnośląskiego   

W terminie od 8 marca 2010 r. do 10 maja 2010 r. Urząd Marszałkowski Województwa 
Dolnośląskiego we Wrocławiu przyjmuje wnioski o dofinansowanie projektów w ramach 
Działania 2.1  Infrastruktura społeczeństwa informacyjnego, Regionalnego Programu dla 
Województwa Dolnośląskiego. Więcej na  www.rpo.dolnyslask.pl 
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Ogłoszono nabór wniosków w ramach działania 2.1 Infrastruktura dla wykorzy-
stania narzędzi ITC Regionalnego Programu Województwa Opolskiego 2007-
2013 

Nabór wniosków będzie miał miejsce w terminie 01.04-15.04.2009 r.  Szczegółowe in-
formacje dostępne są na stronie internetowej Urzędu Marszałkowskiego Województwa 
Opolskiego www.rpo.opolskie.pl, a takŜe pod numerem telefonu 077 54 16 200, 201. 
  

Rozpoczęto nabór wniosków do Działania 2.1 oraz 2.2, Wielkopolskiego Progra-
mu Regionalnego   

W terminie od 4 marca 2010 r. do 16 kwietnia 2010 r. Urząd Marszałkowski Wojewódz-
twa Wielkopolskiego w Poznaniu przyjmuje wnioski o dofinansowanie projektów w ra-
mach Działania 2.1 Wzmocnienie regionalnego układu powiązań drogowych (drogi wo-
jewódzkie, z wyłączeniem dróg wojewódzkich w miastach na prawach powiatu), Wielko-
polskiego Programu Regionalnego na lata 2007-2013.  

W terminie od 4 marca 2010 r. do 27 maja 2010 r. Urząd Marszałkowski Województwa 
Wielkopolskiego w Poznaniu przyjmuje wnioski o dofinansowanie projektów w ramach 
Działania 2.2 Poprawa dostępności do regionalnego i ponadregionalnego układu drogo-
wego (drogi wojewódzkie w miastach na prawach powiatu, powiatowe i gminne), Wiel-
kopolskiego Programu Regionalnego na lata 2007-2013. Więcej na: 
www.wrpo.wielkopolskie.pl 

 

 

 

 

 NASZE SPRAWY NA RADZIE MINISTRÓW* 
Podczas najbliŜszego posiedzenia Rady Ministrów (16 marca) rozpatrzona zostanie m.in.: 

 Informacja na temat postępu realizacji funduszy strukturalnych i Funduszu Spójności w Polsce. 

 Stan przygotowania projektów indywidualnych. Informacja za IV kwartał 2009 r. 

*harmonogram moŜe ulec zmianie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ministerstwo Rozwoju Regionalnego,  
ul. Wspólna 2/4, 00–926 Warszawa, 
centrala tel. 022 461 31 00 

Biuletyn Informacyjny redagowany jest przez 
Stanowisko ds. Komunikacji Społecznej i Mediów,  
tel.: 022 461 39 66, faks: 022 461 33 10, e-mail: 
media@mrr.gov.pl 

              

  


